

Míra sociální kontroly v sousedství a charakter tohoto sousedství (sociologie)

Jaký vliv má charakter sousedství na míru sociální kontroly?

Teoretická hypotéza: Charakter sousedství má zásadní vliv na míru sociální kontroly.

Dimenze sociální kontroly:

**ochranná
pomocná
spolupráce
informační
společenské styky**

Jako jeden z indikátorů dimenze společenských styků jsem si zvolil: typ sousedství

Typ sousedství má zásadní vliv na společenské styky v sousedství. Pokud jde o sousedství na vsi nebo malém městě, jsou zpravidla společenské styky v sousedství intenzivnější, protože je zde menší počet sousedů i celkový počet obyvatel, a proto se častěji setkáváme se stejnými lidmi a navázání společenských styků je tak snadnější. Ve větších městech je tomu naopak: je zde více sousedů a celkový počet obyvatel je také větší, takže navázání společenských styků je méně pravděpodobné.

Třídní příslušnost a volební preference voličů(Politologie)

Jak třídní příslušnost ovlivňuje rozhodování voličů při volbách?

Teoretická hypotéza: Rozhodování voličů ovlivňují hlavně jejich ekonomické zájmy

Indikátory: postavení v zaměstnání

**příjem ze zaměstnání
druh výdělečné činnosti
počet dětí**

Příjem ze zaměstnání

Výše příjmu ze zaměstnání zásadně ovlivňuje rozhodování voličů při volbách. To znamená, že skupiny obyvatelstva s nižšími příjmy(nižší příjmové skupiny) a nezaměstnaní, budou ve volbách spíš preferovat levicově(sociálně) orientované politické strany, jelikož ty jim nabízejí daleko příznivější sociální politiku. Zaručují vyšší úroveň sociálních dávek a příspěvků = podpora nižších příjmových skupin a nezaměstnaných. Naopak skupiny obyvatelstva s vyššími příjmy(vyšší příjmové skupiny),jako výše postavení státní zaměstnanci,podnikatelé a živnostníci, budou s největší pravděpodobností volit pravicově orientované politické strany, které jim nabízejí lepší podmínky k podnikání(menší daně, v důsledku menších rozpočtových položek v oblasti sociální politiky),což jim zajistí větší šanci uspět na trhu(to se týká podnikatelů a živnostníků).

Komentář: Chybí vám formulace pracovních hypotéz. Doplňte.

Závěr: Úkol č.1 splněn za podmínky, že doplníte pracovní hypotézy a opravu zašlete s úkolem č.2. V případě dalších otázek mě můžete kontaktovat na email.ad.: david.kostlan@centrum.cz